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 : والعمليات الإنتاج لإدارة الاساسيه الوظائف ضمن من/  1س
  التدريب-1
 التصميم-٢
 القياده-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 أن علمت إذا ذلك جراء من تحققت التي الخسارة مقدار ماهو وحده 400 فقط أنتجت ولكنها وحده 500 ما لشركة التعادل إنتاج حجم كان إذا/  ٢س

 : ريال 15 للوحده المتغيرة والتكلفه ريال 15 الوحدة بيع وسعر ريال 9000 للشركه الثابته التكاليف
  ريال ٣000-1
 ريال ٢000-٢
 ريال 5000-٣
       خ    ص  ح- 

____________________________________________________________________________________ 
 0,70=  الفا قيمة ان بافتراض و 1=  الحرج والمعامل 0,80=  الشخصي أو الذاتي والمعامل 0,40=  ما لموقع الموضوعي المعامل كان إذا/  ٣س

 =  الموقع لهذا العام المعامل فإن
1-0,5٢ 
٢-0,44 
٣-0,80 

_____________________________________________________________________________________ 
 : صناعات هي الغذائيه الصناعات/  4س
  تجميعية-1
 استخراجية-٢
  تحويليه-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 :  على رئيس بشكل السلع إنتاج نظم تعتمد/ 5س
  الإنتاج وتكنولوجيا المواد-1
  الأفراد-٢
  البشرية الموارد-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 =  الانتاجية فان ريال 400=  والمدخلات ريال ٣00=  المخرجات كانت إذا/ 6س
 تقريبا ٣٣,1-1
٢-٢ 
٣-0,75 

_____________________________________________________________________________________ 
 : إلى القومي المستوى على المتميزة الإنتاجية تؤدي/ 7س
  المنتجة الوحدة تكلفة تخفيض-1
 الدعم عبء تخفيض-٢
  العاملين دخل زيادة-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 =  الكليه الإنتاجية/ 8س
 (  الخدمات+  المواد+  المال رأس+  العمل)  - المخرجات-1
 ( الخدمات+  المواد+  المال رأس+  العمل/ )  المخرجات-٢
 (  الخدمات+  المواد+  المال رأس+  العمل+ )  المخرجات-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 =  الإنتاجية نمو معدل فإن ريال ٢50( =  ٢001)  عام وانتاجية ريال ٣00( =  ٢000) عام إنتاجية كانت إذا/ 9س
1-٣0 % 
٢-٢0 % 
 تقريبا%  16,67-/٣
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 : اقامتها المفضل من خام كمواد والفواكه الخضراوات تستخدم التي الغذائيه الصناعات حالة في/  10س
 الخام الماده مصدر بجانب-1
  التوزيع ومنافذ الأسواق بجانب-٢
  التدريب مراكز بجانب-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 : تتحقق التعادل مستوى بعد/ 11س
  خسائر-1

  أرباح-٢
  وأرباح خسائر-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 =  الربح ك/ 1٢س
 (  م - س( / )  الربح - ث) -1
 (  م+  س( / )  الربح+  ث) -٢
 (  م - س( / )  الربح+  ث) -٣

_____________________________________________________________________________________ 
 = الدورة في العاطل الوقت نسبة فإن% 100=  الخط كفاءة كانت إذا/ 1٣س
1-100% 

 صفر-٢
٢-٣0% 

_____________________________________________________________________________________ 
 = الإنتاج خط كفاءة فإن دقائق 6 الدورة وزمن محطات 4 التشغيل لمحطات الفعلي والغدد دقيقه ٢0 للوحدة اللازمة الأنشطة مجموع كان إذا/ 14س
 تقريبا% 8٣-٣
٢-70% 
٣-60% 

_____________________________________________________________________________________ 
 :  العمليه اساس على الداخلي الترتيب استخدام شروط من/ 15س
 واحدة لطلبيه الاله نفس لاستخدام حاجه هناك-1
 لطلبيتين الاله نفس لاستخدام حاجه هناك-٢
 أكثر أو لطلبيتين الاله نفس لاستخدام حاجه هناك-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 :  المنتج اساس على الداخلي الترتيب استخدام شروط من/ 16س
  المنتج على صغير طلب هناك يكون ان-1
 المنتج على ضئيل طلب هناك يكون ان-٢
 المنتج على كبير طلب هناك يكون ان-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 :إنتاجية نظم السعودية الخطوط تعتبر/17س
 تبادلية( أ)
 تخزينية(ب)
  مكانية(ج)

_____________________________________________________________________________________ 
 : المنظمة موارد تمثل/ 18س
  مدخلاتها( أ)
 .مخرجاتها(ب)
 التحويلية عملياتها(ج)

_____________________________________________________________________________________ 
 : شكل في المنظمة مخرجات يكون قد/ 19س
 . سلعة -أ
 . خدمة-ب
  خدمة او سلعة-ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : الانتاجية الانظمة من سابك شركة تعتبر/ ٢0س
  الملموسة الماديه-أ
 . التبادلية-ب
 . التخزينية-ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : مقياس على الاعتماد يجب المنظمة كفاءة لتقييم/ ٢1س
 . الانتاج -أ
           ت-ج             الانتاجية-ب
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 : المالية والمؤشرات الانتاجية بين العلاقة في/ ٢٢س
 . للثانية بديلة الاولى -أ
 . للاولى بديلة الثانية -ب
 تكاملية بينهما العلاقة -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : على الامكان بقدر الاعتماد يجب الانتاجية قياس عند/ ٢٣س
 الكميات -أ
 .   القيم -ب
 . الاسعار -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : الفترة انتاجية هو الانتاجية نمو معدل مقام/ ٢4س
 .  الاحدث -أ

 الاقدم-ب
 .  الاقدم منها مطروحا   الاحدث-ج

_____________________________________________________________________________________ 
 الي التعادل معادله في(س) يرمز/ ٢5س
 للوحده المتغير التكلفه -1
  الوحده بيع سعر-٢
 الثابته التكاليف-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 : من بالقرب الخدمات منظمات موقع اختيار يتم/ ٢6س
 الخام الماده-1
 الاسواق -٢
 الاسواق+ الخام الماده-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 :  التحليله الصناعات امثله من/ ٢7س
  السيارات صناعه -أ
  والنسيج الغزل صناعه -ب
  البترول تكرير صناعه -ج
 ماسبق جميع -د

_____________________________________________________________________________________ 
 :  هو الناتج فان(  م - س)  على ث قسمه عند/ ٢8س
  للوحده المتغيره التكاليف/ أ
  الوحده بيع سعر/ ب
  التعادل تحقق التي الوحدات عدد/ ج
 المتوقع الطلب/ د

_____________________________________________________________________________________ 
 .... بالنسبه وذالك القيم لا الكميات على الامكان بقدر الاعتماد يجب الانتاجيه قياس عند/ ٢9س
  المخرجات/1
  المدخلات/٢
 والمخرجات المدخلات/٣

_____________________________________________________________________________________ 
 ..... خلال من تتم للاداء الماليه الترجمه/ ٣0س
 الماليه المؤشرات/1
  الانتاجيه المؤشرات/٢
 الانتاج مؤشرات/٣

_____________________________________________________________________________________ 
 .... الانتاجيه قياس في عليها الحرص الواجب المبادئ ضمن من/٣1س
  القياس ثبات/1
  القياس تدهور/٢
 القياس تغير/٣

_____________________________________________________________________________________ 
  المرحله وهي الانتاج ارادة دورة مراحل من مرحله الانتاجيه تحسين يعتبر/٣٢س
  الاولى/1
 الثانيه/٢

 الثالثه/٣
 الرابعه/4
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  مقياس ماهو بعمل القيام قيمة المنشود الهدف من الاقتراب درجة مقياس/٣٣س
  الفعاليه/1
 الانتاجيه/٢
 الكفاءه/٣

_____________________________________________________________________________________ 
 ....الى المنشأه مستوى على الانتاجيه زيادة تؤدي/٣4س
  التضخم معدل تخفيض/1
 المنتجه الوحده تكلفة/٢
 الدعم عبء/٣

_____________________________________________________________________________________ 
 ..... مستوى على تأثيرها المتميزه الانتاجيه تأثيرات ضمن من/ ٣5س
 المنشاه/ 1
 الأسره/٢
 التدريب برامج/٣

_____________________________________________________________________________________ 
 :  اساس عل الترتيب تستخدم التي المنظمات امثله من المستشفيات تعتبر/٣6س
  المنتج -أ

  العمليه -ب
  الثابت الموقع -ج
 مماسبق لاشي -د

_____________________________________________________________________________________ 
 : في الزيادة نسبة تكون أن بشرط المدخلات وزيادة المخرجات زيادة الإنتاجية تحسين مداخل ضمن من/ ٣7س
 أعلى المخرجات-1
 . أعلى المدخلات-٢  
 . أعلى المواد-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 ....  ويعني المدخلات وتقليل المخرجات بتثبيت  نقوم الانتاجية التحسين  اجل من/٣8س
 .المستغلة والغير الزائدة المدخلات عناصر من التخلص -1
 . اعلى المخرجات زيادة نسبة النسبة تكون ان بشرط المدخلات زيادة-٢
 . المخرجات من اكبر بنسبة المدخلات تخفيض يكون ان-٣

_____________________________________________________________________________________ 
 .... موقع لكل بالنسبة الحرجة بالعوام الخاصة القيم تكون العام المعامل اسلوب في/٣9س
  صفرا-أ
     واحدا -ب
  واحدا او صفرا -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :  التعادل عند المنظمه تحقق/ 40س
  ارباح -أ
  خسائر -ب
  خسائر ولا لاارباح -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :القول فيمكن ريال, مليون=  ص الشركة وإنتاج ريال, مليون ٢=  س الشركة إنتاج كان إذا/ 41س
                        س من أفضل من ص الشركة أداء إن. أ

  المتاحة البيانات من الأداء على الحكم الممكن غير من إنه. ب
                       ص من أفضل من س الشركة أداء إن. ج

 ص يماثل س الشركة أداء إن. د
_____________________________________________________________________________________ 

 :يسمى الدورة زمن على 1 قسمة ناتج/ 4٢س
                بالوحدات التعادل نقطة. أ
                   الخط كفاءة. ب
 الإنتاج معدل. ج
 المحطات لعدد النظري الأدنى الحد. د

_____________________________________________________________________________________ 
 نمطي منتج إنتاج بها يتم التي الخطوات لنتابع طبقا الإنتاجية العملية وتسهيلات مكونات ترتيب ظله في يتم الذي للموقع الداخلي الترتيب نوع/ 4٣س

 :أساس على الترتيب هو محدد
                           الثابت الموقع. أ
                         للموقع الداخلي الترتيب توليفة. ب

                        العملية. ج
  المنتج. د
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 :  المستوى على الانتاجيه قياس يكون قد/ 44س

  الكلي القياس -أ

  الجزئي القياس -ب

  ب+  أ -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 ريال 1٢0 بقيمة م٢016 عام وخلال مدخلات, ريال لكل مخرجات ريال 100 بقيمة م٢015 عام خلال الشركات لإحدى الكلية الإنتاجية قدرت/ 44س

 :يساوي م٢016 عام الشركة لهذه الإنتاجية نمو معدل فإن وعليه مدخلات, ريال لكل مخرجات
 %                  100 موجب. أ
 %٢0 موجب. ب
 %                                100 سالب. ج
 %٢0 سالب. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :والعمليات الإنتاج لإدارة الرئيسة الوظائف ضمن من/ 45س
                                      التحفيز. أ
                                 التسويق. ب
                                   التوجيه. ج
 التشغيل. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :  بالدقائق الدوره زمن فإن وحده 1٢0 المرغوب اليومي الانتاج ومعدل ساعات 8 اليومي الانتاج وقت كان إذا/ 46س
  دقائق 6 -أ
  دقائق 4 -ب
  دقائق 5 -ج
 دقائق 7 -د

_____________________________________________________________________________________ 
 :للموقع الداخلي الترتيب تحديد عملية مدخلات ضمن من/ 47س
                                    المالي النظام أهداف. أ

 التسويقي النظام اهداف. ب
 المنتج على المتوقع الطلب حجم. ج
 المنتج على الفعلي الطلب حجم. د 

_____________________________________________________________________________________ 
 :للموقع الداخلي الترتيب قرار يكون ان المفترض من/ 48س
                                 المشروع لمباني الانشاء لقرار تاليا. أ

  المشروع لمباني الانشاء لقرار سابقا. ب 
                         المشروع لمباني الانشاء قرار مع متزامنا. ج

 المشروع لمباني الانشاء بقرار له علاقة لا. د 
_____________________________________________________________________________________ 

 :تعتبر المالية المؤشرات ان/ 49س
 فقط للأداء مالية ترجمة. أ
            فقط للأداء مقياسا. ب
           الإنتاجية لمؤشر بديلة. ج
 له مالية وترجمة للأداء مقياسا. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :على التحويلية العملية المنظمة تجري/ 50س
 المدخلات. أ
                              المخرجات. ب
                           العكسية التغذية. ج
 المحيطة البيئة. د

_____________________________________________________________________________________ 
 عامل الى العامل هذا وينتمي المشروع موقع اختيار في المؤثرة العوامل من فرعي عامل الاماكن بعض في مخفضة بأسعار الاراضي بيع يعتبر/ 51س

 :هو رئيسي
                                          الإنتاج ومستلزمات الخام المواد. أ

 والمياه الطاقة مصادر. ب
 الدولة وسياسة الحكومي التشجيع درجة. ج
 التوزيع ومنافذ الاسواق مواقع. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :الكلية الايرادات تكون التعادل نقطة بعد/ 5٢س
          الكلية للتكاليف مساوية. أ
 الكلية التكاليف من اعلى. ب
           الكلية التكاليف من اقل. ج
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 :الانتاجية ادارة دورة مراحل ضمن من/ 5٣س
                الإنتاجية تسويق. أ
                          الإنتاجية تمويل. ب
 الإنتاجية قياس. ج
 الإنتاجية رقابة. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :  بشكل تتخذ التي الديناميكيه القرارات من المنتج وتصميم اختيار قرار يعتبر/ 54س
  نادر -أ
  دائم -ب
  مؤقت -ج
 نسبي -د

_____________________________________________________________________________________ 
 : ما لمنظمة مقترح موقع عن التالية البيانات لديك توافرت إذا/ 55س

 0.90=  الموضوعي المعامل
 0.50= الشخصي او الذاتي والمعامل
 0=  الحرج والمعامل
  0.75=  ألفا وقيمة
 :يساوي الموقع لهذا العام المعامل فان
 0.61 -أ
 0.86 -ب

  صفر -ج
 صحيح خيار لايوجد -د

_____________________________________________________________________________________ 
 :اتصال هو والمستفيد الخدمة مقدم بين الاتصال/ 56س
                             فقط مباشر. أ
                          له داعي لا. ب
                       فقط مباشر غير. ج
 مباشر وغير مباشر. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :  المنشأه مستوى على المتميزه الانتاجيه على يؤثر الدعم عبء انخفاض/ 57س
  صح -أ
  خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
 :تكون سوف الإنتاجية نمو معدل قيمة فإن الانتاجية قيمة في سلبي او ايجابي تغير حدوث عدم حالة في/ 58س
 صفرا. أ
                          فقط موجبة قيمة. ب
                       فقط سالبة قيمة. ج
 سالبة او موجبة قيمة. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :الملموسة المادية الانتاج نظم أمثلة من/ 59س
                       الترفيه هيئة. أ
                        الجامعات. ب
                     السعودية الجوية الخطوط. ج
  الغذائية الصناعات. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :مفهوم عن صحيحة بطريقة الاشياء فعل يعتر/ 60س
                                   الفعالية. أ
                                    الإنتاجية. ب
                                  المدخلات. ج
  الكفاءة. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :من بالقرب المشروع اقامة يفضل الأثاث صناعة في/ 61س
             الخام المادة. ب                                      الإنتاج مستلزمات. أ
  التوزيع ومنافذ الأسواق مواقع. د                الخام والمادة الانتاج مستلزمات. ج

_____________________________________________________________________________________________ 
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 والتكاليف ريال 15 تنتجه الذي المنتج من الوحدة بيع وسعر ريال 1000 الثابتة التكاليف ما؛ لسنة ما منظمة عن التالية البيانات لك توافرت إذا/ 6٢س

 :التعادل سعر تحقق التي الوحدات عدد فإن ريالات 5 المنتج هذا من للوحدة المتغيرة
                               وحدة 500. أ
                              وحدة 400. ب
                             وحدة ٣00. ج
 وحدة 100. د

_____________________________________________________________________________________ 
 :هو الربح ك معادلة بسط/ 6٣س
 الربح+  ث. أ
                              الربح×  ث. ب
                          الربح÷  ث. ج
 الربح – ث. د

_____________________________________________________________________________________ 
 
 
 
 : هي   ئ        ق      غ   ه            ف  ض    ي    ط ب    ن ؤ ط ق/ 1س
           ط ق - 
      ن                     ب -ب
             ق  ط  ق  -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ط       ك       ط     خ       س  ش        قع   ط ب ف          ب      30   20  ف       ن     ش  ي   ف  ي   ط ب      ذ /2س
 -  20      
      30  -ب
       25  -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :      ف  ق         ح    ي         ط  ق  في/ 3س
   ثن        - 
        صف  -ب
  ث ث   ثن   -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ن  ج  خط ط ه   ق     ش    ف   ت    فص  ي   ن  ج  خط ط/ 4س
     ى ط    - 
     ى     ط -ب
      ى قص   -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ف   ى            ف         غ         ف  نط ي/ 5س
    فص              - 
   نف ذ       خ    -ب
   غ        ش  ء -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :  خص ئص هذه       ق     ن ج  ص    في   خص ئص   ض   ى    ص          نط ي/6س
 -         
        غ    -ب
          غ          -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :    ط ب    ن ؤ         لأ    ب    ط   / 7س
        ه غ     ط ق - 
      ن ه              -ب
       ه     قه       -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ن ؤ ط ق      ق / 8س
      ه - 
     ه غ   -ب
      ه غ          ه -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :       ه هي    ن ج ف                أ   إ ى    ف    ي        / 9س
                   فن ه -ج                             ق ه -ب                                - 

          

 هـ1439المراجعه الثانيه والختاميه لماده الانتاج والعمليات الفصل الثاني                       
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 :  ش   في  ض        ف         ه     ن ج   / 10س
      س - 
      س غ   -ب
      س غ          س -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ن ج   ص     خ       ى  ؤث     ي         ض     / 11س
     ن ف ه ق   - 
    ن ف ه ض ف -ب
    ن ف ه هش ش  -ج

____________________________________________________________________________________ 
 :    ن ج   ص     خ       ى  ؤث     ي         ض     / 12س
    ن ف ه ق   - 
       ن     ق ن ن ه   ض   ط -ب
     ن ج           -ج
    ق       ع - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :              ه   ن        ق       ظ ف    ق      ى        ق   / 13س
    ص    - 
      ء -ب
   ن  ج -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :    غ          ذ     ف ء  ن    ف  %  20         في    ط  ن      نت  ذ / 14س
 - 60 % 
 % 70 -ب
  % 80 -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ه    ق         نضع         ث ني   ى  قع            ى  شغ    قت  ق       ذ    ن   ؛ ق        خ     ن /15س
        ب       قصى - 
       ب       قصى -ب
       ب خ  ج -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 =          ذه     ش  في    نقضي    قت     ط ف   5                 200   ن   ء  قت     ع      ذ / 16س
 - 30     
      40 -ب
     50 -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ى           ط ق   ع  ن                     شغ            ط ق          ف ق      /17س
       ع - 
          -ب
          -ج

_____________________________________________________________________________________ 
      200     ى   ف         قع   ط ب      ذ  ،      قع   ط ب       ب     غ     ن  ج            في/ 18س

       30             خ   
 =     ى   ف      ن  ج ف  
 - 170       
      70 -ب
      100 -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ف في           شغ         غ         ف    ث  ق /19س
   ض في    قت - 
     ط     قت -ب
      ط     قت      ض في    قت -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ى     ت    ه                 ع      ق  قص  ه  ف   ت   ن  ج  خط ط     ه/20س
         ه - 
        ع -ب
        ه -ج

_____________________________________________________________________________________ 
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 :  ش        فص    ع        ه   ن  ج  خط ط/21س
      ى     ط - 
     ى قص   -ب
     ى ط    -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : خط ط ه    ث     ث ث                       ذي   ن  ج  خط ط/22س
     ى قص   - 
     ى     ط -ب
      ى ط    -ج

_____________________________________________________________________________________ 
      قع   ط ب    ص         ه    ث ن     ف      ف  ي    ط ب   ف   ق      ف     ذ ت   ف  ي    ط ب     ى   ف         قع   ط ب   ط ت  ذ / 23س

 :   ف     ث  ثه
  صح - 
 خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
       50   ث ن     ف         قع   ط ب      ف   ض/24س

      70   ف     ذ ت   ف  ي    ط ب
  0.80    ف 
 =   ث  ث    ف         قع   ط ب ف  
 - 66       
      70 -ب
      100 -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ن  ج  خط ط ق    ت   ث         صنع    ن            خ          /25س
      ى قص   - 
      ى     ط -ب
      ى ط    -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :  هي    ن ج   ص     خ                ث ن ه       ه/26س
       ئ ه    ف ض ه - 
    ف  ه    ش ف -ب
   ف  ه   ق ص  ي         -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :                       ط    ب في      خ      ف   ت          ط       ك       ط ط  ق  في/27س
 -    
  ت -ب
    -ج
 ف - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :    ى   ن  ج فإ   لأ    ن   ء  قت     لأ             خ ط ح  ن / 28س
        ن   ء  قت - 
      ش  في    نقضي    قت     ط -ب
         خ    قت  -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ط ب    ن ؤ    صف ه   ط ق   ث ه   / 29س
                قص ء ت - 
      ن ه              -ب
          -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : ه ( ب)  لأ    ن   ء  قت ف     خ  س       في(  )  ه      ق        ن  ي           ( ب)       ن  ج  قت      ذ / 30س
                ع       - 
    خ  س      -ب
   ش    ث ني      -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : ه   لأ             خ     لأ    ن   ء  قت ط ح ن  ج/ 31س
        أخ    قت - 
      ش  في    نقضى    قت     ط -ب
    أخ    قت     ط -ج
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 :  لأق    ف ئض    قت ذ   لأ   ه      ج  لأ  /32س
  صح - 
 خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
   ف        ف        20                     ط ع    ي           ت          ط      100         ت     ش   في   ن  ج     إذ / 33س

       : 
   -  5       
      10  -ب 
       20  -ج 

_____________________________________________________________________________________ 
 :  ظ ف  هي      صف ت    ن ج  ط  ق        أ  /34س
     خ      ى    ق    - 
             ق    -ب
           ى    ق    -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ن  ئي    ن ج        ى     ق    فقط               ى    ق    إ / 35س
 صح - 
  خطأ -ب 

____________________________________________________________________________________ 
 :    ص        / 36س

 :    ن ج  ص    في          غ                خص ئص   ض  هي
  صح - 
 خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
 :  ن        ق       ظ ف    ق      ى         ق       ش   ش       ط    ي هي  لأ  ء     / 37س
  صح - 
 خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
 :    ن ج         نى     ق ف      نظ      ت ض     / 38س
        ص         - 
   لأ  ء      -ب 
      ن  ج      -ج
  ذ         ع - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :    ن ج        ني ق / 39س
        ب      - 
     ص         -ب
   ق          -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :     فع          ى إن  ج    س      صف ت    ط  ق        أ   هي          ى    ق     ظ ف  إ /40س
  صح  - 
 خطأ -ب

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ن  ج              خ   ت ض     / 41س
        ش            - 
        ق -ب
           -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : ض ن               نب في ق    ت   خ ذ    ص     ى         نش ط    ف/ 42س
 -          
        ع -ب 
          -ج 
    ذ      ع - 

_____________________________________________________________________________________ 
 : هي  لأ   ط         ق  ت     في         خ      ي    ن ؤ ط ق/43س
     صف     ط ق -   
           ط ق -ب 
     ن                -ج 
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 :  ف             هي     ت                 ع          ق  قص     ف   ت   ن  ج  خط ط      / 44س
 -          
      قع     خ ي       ب -ب
   ن      -ج

____________________________________________________________________________________ 
 :  ش     خذ    ي     ن         ق    ت       ن ج   ص     خ     ق         / 45س
  ن    - 
    ئ  -ب
  ؤقت-ج

____________________________________________________________________________________ 
 :   ن ج   ص     خ       ى  ؤث     ي         ض     /46س
      ء ض ف -   
   ش  ئ         ت ث  ت -ب 
     ن ف   ق   -ج 

_____________________________________________________________________________________ 
 : في   ط   قت           ئ       ن     ق      فق          ب في/47س
 -                    
  .  ث ني              -ب
   ث ني                لأ                -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 : ط ق هي       غ    ط ق       ط ق إ ى  صنف    ي   ط ق/ 48س
 -                                      
      ط ب    ن ؤ -ب
                قع     خ ي       ب -ج
   ن      ق  س - 

_____________________________________________________________________________________ 
      قع   ط ب فإ        ي،   ى      70  ،90  ،50 ه   2016   ،2015   ،2014  لأ           ن ج   ى   ف  ي   ط ب     إذ / 49س
 :    ي     ك     ط ف   ت ث ث    س   ى      ط       ك       ط ط  ق      خ     2017    
 - 70       
                                    50 -ب
                                      80 -ج 
 - 45      

_____________________________________________________________________________________ 
 :        ت   ن  ج          ئ       ظ ئف ض     / 50س
                                          ف   - 
                                       ق -ب
                                         ه -ج
     شغ   - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :                 ش  ئ         ت   غ        ء ق        / 51س
        ت         نقط        - 
              قع     خ ي       ب -ب
              خ      ى    ق    -ج
     ن ج   ص     خ     - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :         ى ط      ن  ج  خط ط    ف/ 52س
     ط ق   خط ط - 
                                            -ب
                                 ق    -ج
 -          

_____________________________________________________________________________________ 
 :              ى           ء ض            ق                / 53س
    ق ص  ي - 
                                  خي -ب
                                   ي -ج 
        ي - 

_____________________________________________________________________________________ 
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 :                ك    ي      ئي    ص             ن ج   ص     خ           ض     / 54س
        ئ      ف ض   - 
               ف       ش ف -ب
    ن  ئي     ص       ن ج  خ     -ج
     ق             ن ج  ق    - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :     ف           شغ         غ         ف   ث     / 55س
    ض في  لأ   - 
                                          -ب
                                     فص  -ج
    خ    - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :ه     ن ج                                  ذي         ف   / 56س
   لأ  ء      - 
                              ن  ج      -ب
                            ص         -ج
       ق      - 

_____________________________________________________________________________________ 
    ن ؤ ط ق ن  خ      غ     ف         ،      ن ت   ك       ن          ن ج   ى      ق    ط ب   ق            خ        ن ت    ف     ن   / 57س

 :   ط ب
 -                                     
                                   نف    -ب
     صف   -ج
    صف             - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :  ن  ج             خ   ت ض     / 58س
 -                                             
                                           -ب
        ع -ج
     خ ت - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :        ه           ق    ف   ت   ف  ي   ط ب       ك،       ط        في/ 59س
  ف - 
                                           -ب
                                            س -ج
 ت - 

_____________________________________________________________________________________ 
 :   ى   خ   ت   ك   ص     خ            ث  هذ  ف         ؛ في   ص       خ   ت خ ص  ق       ضع   ص          ق    ن   / 60س
                       ن ف   ق   - 
                     ن ف   ض ف -ب
               ن ج           -ج
       ن     ق ن ن     ض   ط - 

_____________________________________________________________________________________ 
 + :  ه  ض ف     لأ    ن  ج  قت=        ن   ء  قت ف                     ن  ج           في   ن                 ب  ن / 61س
   ه      ق       ن   ء  قت - 
        ه      ي       ن   ء  قت -ب
                      أخ    قت -ج
  لأ         - 

_____________________________________________________________________________________ 
       120           ف         قع   ط ب     إذ / 62س

      190   ف     ذ ت   ف  ي    ط ب
 0.80    غ   ف  ق       نت

 :    ي  لأ ي         ط  ق      خ      خ       ف         قع   ط ب فإ  
 - 110                                      
                                125 -ب
                                 200 -ج 
  - 176       
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 ه                ى( ب)  لأ          قت     إذ    ن     ق      فق    ن       لأ        ن   ء     ء  قت   ضح   ذي   ش        ن / 63س
 :ه    ث ني          ى( ب)  لأ          قت فإ  16       ه    ث ني          ى  ه      ق       ن   ء   قت 20      

 -       4            
                        16       -ب
  36       -ج
 -       20 

_____________________________________________________________________________________ 
    خطط   ن  ج=            ت   ى   ن  ج   خط ط              غ     ع      قع   ط ب       ب     غ     ن  ج            في/ 64س

 :في  ض            ت
                   فص     ف  - 
                      ف  -ب
                      خ    -ج
          ن  ج              ت     - 

_____________________________________________________________________________________ 
     خ    2013           قع   ط ب فإ        ي   ى    ه 80   70   50  ق   ه 2012   2011   2010   ن    ف  ي   ط ب     إذ / 65س

 =     ك     ط ف   ت ث ث 
  ق          75 - 
  ق          70 -ب
   ق          66،67 -ج

_____________________________________________________________________________________ 
 :    ضع  ه    ق    فإ                ى                 ى  شغ    قت  ق       ذ    ن     ق   ه  فق        خ ي       ب في/ 66س
        ب       قصى - 
        ب       قصى -ب
       ب خ  ج -ج

_____________________________________________________________________________________ 
  

 

 

 

 

 

  


